



PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE
EDITAL Nº 06/2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ERRATA AO EDITAL 06/2024

A **Coordenação do Projeto Mais Saúde com Agente na UFRGS** torna pública a alteração no item 6, subitem 6.3 do **EDITAL Nº 06/2024/UFRGS – PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE - PROCESSO SELETIVO**

1 No item 6, **DAS INSCRIÇÕES**, subitem 6.3 Homologação das Inscrições

Onde se lê:

Para fins de homologação das inscrições, será verificado o preenchimento completo e adequado do requerimento de inscrição e será considerada somente a última inscrição finalizada pelo candidato no sistema.

Leia-se:

Para fins de homologação das inscrições, será verificado o preenchimento completo e adequado do requerimento de inscrição e será considerada somente a inscrição finalizada pelo candidato no sistema.

Porto Alegre, 05 de julho de 2024.

COORDENAÇÃO DO PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE